





TELEGRAMĂ

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

Muldoon, o telegramă de mulțumire pentru felicitările transmise cu prilejul zilei...

Primire la primul ministru al guvernului

Tovarășul Ilie Verdet, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

alte afere de activitate. S-a revizuit și promovarea largă a conștientizării...

AGENDA

La București au avut loc luni convorbiri între tovarășul Cornel Burtică...

Internationale, a primit pe Edoardo Speranza, secretarul de stat la Ministerul Afacerilor Externe...

În aceeași zi, tovarășul Cornel Burtică și Saadon Ghaidan au semnat un contract privind...

Luni, tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului...

IN ÎNTÎMPINAREA CONGRESULUI

UNIUNII GENERALE A SINDICATELOR DIN ROMÂNIA

Munca și viața tineretului — permanente pe agenda de lucru a sindicatului

Întreprinderea mecanică de material rulant „Grivița română” este una dintre cele mai performante...

realizarea căruia depinde și modul cu care ocupăm de problemele lor. Aproape toți tinerii...

ALEXANDRU IANCU

Surisul de copil

(Urmare din pag. 1) mdră și „dulce” arunca zărilor, noșilor viefii...



Lucrări de sezon pe pajști

Experiența creatorilor de animale sălășii a demonstrat că turările verzi pot asigura...

O BĂTĂLIE PE MAI MULTE FRONTURI PENTRU CIȘTIGAREA TIMPULUI PIERDUT

(Urmare din pag. 1)

„Venid spre dumneavoastră, spunea, la unități recunoscute pentru recolecte mari obținute...

„Centura de aur”

Zluz a doua. Prima gală a zilei a doua ne-a adus satisfacția unei mult aplaudate victorii...

SPORT

„Nadia și echipa României au strălucit la Valencia”

Cu prilejul turneului pe care-l întreprinde în Venezuela, echipa feminină de gimnastică a României...

La Fort Worth (Texas) s-a desfășurat întrecerile celei de a 8-a ediții a tradiționalei competiții internaționale...

Fotbal — divizia B: CONTURI ÎNCHIEATE?

În egalul secund conturile par a fi închiate cu mult înainte de fluierul final...

oanore ai gazdelor (min. 73) este opera „rezervelor” Damaschin Pehlivan...

INFORMAȚII-NOTE-SAH-FILATELIE-UM-OR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAME

Pe cițiva quadrati

● În scolare, unitățile C.A.P., I.A.S. și satele neorganizate din județul Dimbovita...

Foto-album



In laborator, studenții grupei 3407 de la Facultatea de medicină veterinară — București

TOP-TOP

M. Angelescu, Brăila: ceealte piese de pe „Super Trouper”... G. Du-mitreacu, Brașov: în albumul...

GRAVURĂ

Galeria „Informația” (str. Brezoianu nr. 23-25 etaj 3) găzduiește o interesantă expoziție...

PREMIERĂ ABSOLUTĂ

O nouă premieră din pentru cul-turate, îndră: Dinu Manohache...

Apel

Tirgoviștenii nu duce lipsă de locuri de recreare. Ediliile orașului se preocupă...

LA IARBĂ

Trigoviștenii nu duce lipsă de locuri de recreare. Ediliile orașului se preocupă...

MANIFESTĂRI CONSACRATE ROMÂNIEI

In diferite țări ale lumii au loc manifestări consacrate României și realizării ei în anii construcției socialiste. De asemenea, presa și radioteleviziunea din numeroase țări evidențiază progresele înregistrate de țara noastră în toate domeniile de activitate, politica sa externă de pace, prietenie, cooperare, reflecție rolul tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Convorbiri economice româno-bulgare

SOFIA 23 (Agerpres). — Ministrul construcțiilor industriale al Republicii Socialiste România, Dumitru Popa, care a făcut o vizită în Bulgaria, a avut convorbiri cu Ivan Sakarev, ministrul construcțiilor și materialelor de construcții al Republicii Populare Bulgarie...

Vizita ministrului afacerilor externe al României în Thailanda

BANGKOK 23 (Agerpres) — In incheierea turului pe care l-a întreprins în unele țări din Asia de sud-est, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Stefan Andrei, a făcut o vizită oficială în Thailanda, unde s-a întâlnit și a avut convorbiri cu Thanat Khoman, viceprim-ministru al guvernului și cu ministrul afacerilor externe, Siddhi Savet-sila.

Tirgul internațional al Venezuelei

CARACAS 23 (Agerpres). — In orașul Valencia a avut loc deschiderea oficială a celui de-al VI-lea Tîrg internațional al Venezuelei. La ediția din acest an participă 19 țări, printre care și România...

Africa și sancțiunile O.N.U. împotriva R.S.A.

Incheierea lucrărilor Comitetului pentru sancțiuni al O.U.A. DAR ES SALAAM 23 (Agerpres). — In localitatea tanzaniană Arusha s-a încheiat lucrările Comitetului pentru sancțiuni al Organizației Unității Africane (O.U.A.)...

COMENTARIUL zilei

națibă Italia? — mult-discutată „gubernabilă” — este o problemă instituțională la ordinea zilei. Faptul că de multe ori, la Montecitorio, sediul Camerei deputaților...

Lucrările Congresului P. C. din Slovacia

BRATISLAVA 23 (Agerpres). — La Bratislava s-a încheiat lucrările Congresului Partidului Comunist din Slovacia, care a stabilit căile de dezvoltare a țării...

„Maraton” în stil italian

Dupa trei zile de sedințe speciale și consultări dificile, Consiliul de Miniștri al Italiei a aprobat, duminică seara, planul trilateral de dezvoltare pe perioada 1981-1983. In același timp, Ministerul Finanelor a anunțat devalorizarea lirei cu 6 la sută...

Salisbury Conferința internațională pentru reconstrucția și dezvoltarea Zimbabwe

SALISBURY 23 (Agerpres). — La Salisbury s-a deschis lucrările Conferinței internaționale pentru reconstrucția și dezvoltarea Zimbabwe (ZIMCORD), la care participă peste 200 de delegați...

pe scurt

LUNI DUPĂ-AMIAZĂ S-AU DESCHIS LA MAASTRICHT, în Olanda, lucrările reuniunii de două zile a șefilor de stat și de guvern al celor zece țări membre ale Pieței comune...

COMENTARIUL zilei

La deschiderea reuniunii au avut loc mai multe manifestări ale oamenilor muncii, dintre care una s-a desfășurat la Maastricht, organizată de Confederația Europeană a sindicatelor (C.E.S.)...

INITIATIVE ÎN PRODUCȚIE

Insemnări din R. S. Cehoslovacă. Pentru cel care se află în perioada de mare în Cehoslovacia, contactele și discuțiile cu tinerii aparținând unor diferite medii socio-profesionale au dat...

Zborul navei cosmice „Soiuz-39”

MOSCOVA 23 (Agerpres) — La 23 martie, în jurul orei 14,00, navei cosmice „Soiuz-39” a terminat executarea unui număr de 13 rotații în jurul Pământului...

Violența care naște violență

Un băiat din Manhattan, avînd impresia că a văzut de 9 ani, într-o dată, în urmă cu câteva săptămîni, cu arma în mîină, într-o bancă din oraș și, amenințînd o funcționară, „șișii” dintr-o mînă un pistol...

Comoara piratului

Un grup de scufundători francezi și americani au descoperit, în largul insulelor Haiti, corabia vîscutului pirat englez din secolul XVII, Henri John Morgan...

Autoturism cu etanol

Specialiștii indieni au realizat prototipul unui autoturism alimentat cu etanol. Vehiculul, construit pe baza unui autoturism de 1.500 cmc produs în țară...

Cercetări în domeniul cancerului

„The American Cancer Society” a anunțat lansarea unui program de cercetări pentru identificarea cauzelor ascunse ale cancerului, în cadrul cărora vor fi efectuate analize și studii medicale asupra unui număr de un milion de locuitori ai S.U.A.